



肯帝亚外援奥登

昨天,2015-2016赛季CBA联赛发布会在北京举行,会议上公布了新赛季的具体赛程。新赛季首场比赛将在10月31日打响,对阵双方为北京队和新疆队。引人关注的江苏德比将在12月18日上演,江苏同曦坐镇主场,迎战江苏肯帝亚。值得一提的是,同曦今年夏天一直迟迟未定的大外援,终于在前晚的江苏德比热身赛中亮相,身高2米18的兰姆·麦克摩罗完成了同曦本赛季的最后一块拼图。

见习记者 王卫
现代快报记者 黄成宇

新赛季CBA赛程正式公布 江苏双雄蓄势待发

12月18日 江苏德比上演

新赛季,同曦首尾受苦

新赛季CBA,同曦前两场比赛将远赴客场挑战四川队和新疆队。虽然哈迪达领衔的伊朗在刚刚结束的男篮亚锦赛上惨败给中国队,但是拥有这名悍将的四川队实力绝对不可小视。至于新疆队,今年招兵买马的他们更是将矛头直指总冠军,同曦对阵他们,还要

饱受舟车劳顿之苦。除了开局艰难,赛季末段同曦也要面临考验,同曦后五场比赛分别对阵福建、上海、广东、四川和北京。福建队经过今年夏天的大换血之后,实力已经有了明显的提升,上海、广东为CBA的老牌强队,将会接连给同曦带来极大的

挑战。最让同曦感到痛苦的是,常规赛最后一战,他们将面对上赛季总冠军北京队的冲击。

上赛季,同曦10胜28负,排名联赛第17位。如今,球队拥有“韦蝠王”韦弗和亚洲外援桑尼,他们能否在新赛季更上一层楼,值得期待。

好消息:大外援终到位

今年夏天,同曦大外援迟迟未定。前晚,同曦与肯帝亚在靖江进行的一场热身赛中,身披43号战袍的同曦内线吸引了众人的视线,他就是兰姆·麦克摩罗!这名出生于加拿大,身高2米18的内线悍将完成了同曦新赛季最后的拼图。

值得一提的是,兰姆在7月下旬就来到同曦俱乐部试训,并在与麦蒂明星队的交手中亮相,全场砍下17分14个

篮板的大号两双。据同曦俱乐部高层介绍,球队休赛期考察了不少大个外援,最终能选定兰姆,是因为他打球特点适合球队,并且训练态度积极,职业素养高。今年夏天,兰姆代表快船征战NBA夏季联赛,场均拿下6分5.2个篮板,命中率高达81.8%。尽管表现不错,但并没有获得快船的一纸合同。此前,兰姆多次出战NBA夏季联赛,也在NBDL寻

求过机会,但一直没能在NBA赛场上亮相。

在接受采访时,同曦主帅徐强这样评价兰姆:“兰姆的身体素质非常突出,球风积极强悍,篮板能力强。”现年28岁的兰姆正处于职业生涯的巅峰期,对新赛季充满了期待:“CBA是亚洲最好的联赛,我非常渴望在这里打球。我会全力以赴帮助球队取得更好的成绩!”

焦点

不容错过的6场比赛

10月31日
北京VS新疆

CBA揭幕战由北京队主场对阵新疆队,最大看点无疑是新疆队的李根与旧主相遇,北京队外援马布里近日表示,以前没有李根,我们也能拿总冠军。显然比赛还没开始,火药味就已经有了。

11月25日
新疆VS辽宁

今年夏天,新疆队频出大手笔,还请来李秋平担任主帅,再次向总冠军发起冲击。辽宁队则保留了上赛季的核心阵容,而且引进了兰多夫。两大劲旅的对决充满看点。

12月2日
北京VS辽宁

上赛季总决赛,北京4:2力克辽宁队,收获总冠军。本场比赛,辽宁队能否报一箭之仇,我们拭目以待。

12月18日
江苏同曦VS江苏肯帝亚

对于江苏球迷来说,最刺激的比赛莫过于江苏德比。12月18日,韦弗和兰姆领衔的同曦坐镇主场迎战拥有奥登和“小科比”马尚的肯帝亚,究竟鹿死谁手,江苏球迷可以一饱眼福。

12月23日
广东VS四川

带领中国男篮在亚锦赛上勇夺冠军的易建联,将与哈达迪来个“火星撞地球”的碰撞,亚锦赛上两人的火药味是否会被带进CBA赛场,值得期待。

12月25日
广东VS辽宁

圣诞大战已经成为CBA的重头戏,今年的圣诞大战安排了广东对阵辽宁的比赛。去年两队的交锋就火花四射,不仅出现了朱芳雨的万分先生加冕,还有辽宁逆转获胜精彩戏份。

批佩兰微博 王大雷点赞

之后国足门将取消点赞,并发微博称水很浑浊

国足0:1不敌卡塔尔,能否晋级世预赛亚洲区12强赛现在成了一个大大的问号,各路媒体在赛后也纷纷对佩兰的战术和用人发出质疑。昨天下午,有细心的网友发现,在新浪体育发布的某条痛批佩兰的微博下,国足门将王大雷竟然点了个赞。之后,王大雷取消点赞,并发微博称水很浑浊。至于指的是国足浑浊还是媒体浑浊,就不得而知了。

昨天,新浪体育在微博中发布了一条《京华时报》的文章,文章认为国足输球佩兰将背负主要责任。对于这条批评佩兰的微博,有人发现国足门将王大雷点了赞,一时间不少人猜测,是不是王大雷对佩兰也有所质疑。不过后来王大雷删除了对这条微博的点赞,并发微博表示水很浑浊,洗也洗不干净:“黄河的水这么浑浊怎么能洗干净?回家洗个澡吧……但也不一定洗干净!”

现代快报见习记者 王卫

图片新闻



近日,北京奥运会体操冠军程菲做客《鲁豫有约》,讲述自己退役前后的故事。程菲(右图)现在身体胖得厉害,和当年相比像是两个人。节目中程菲还称一直没有男朋友,家人和朋友很是担心其个人问题。

铁人田径俱乐部 奖励王嘉男10万元

昨天下午,江苏铁人田径俱乐部在省体育局训练中心举行江苏籍运动员参加北京田径世锦赛奖励仪式,勇夺铜牌的王嘉男获得10万元人民币的奖励,高阳、肖霞、谭健等7名运动员入选国家田径队并参赛,共获得2.5万元人民币的奖励。

在今年8月举行的北京田径世界赛上,江苏铁人田径队的王嘉男、高阳、肖霞等8名运动员入选国家田径队。其中,王嘉男在男子跳远项目上以8米18的成绩摘得铜牌,成为亚洲第一个登上世锦赛该项目领奖台的运动员。现代快报见习记者 王卫

首届全国青运会 南京军团力争前三

昨天上午,第一届全国青年运动会南京体育代表团成立大会在市政府举行。会上,江苏省体育局局长陈刚对江苏省和南京市参加本次青运会的目标作出指示,他说:“江苏代表团要争取进入第一集团,南京市在总成绩上要力争前三。”

首届全国青年运动会将于10月18日在福建福州开幕,共有55个代表团参赛。现代快报见习记者 王卫

简讯

昨天,江苏“铁人”杯健身教练职业技能大赛发布会在省体育局召开。本次大赛由全省各市代表队、相关体育技能培训基地代表队、健身俱乐部代表,以及省直五台山健身会馆代表队和省退役运动员代表队在内的共160多人参赛。

现代快报见习记者 程玲林

江苏同曦

肯帝亚揭幕战主场战福建

昨天,新赛季CBA赛程正式出炉,江苏肯帝亚11月1日将在镇江主场迎来揭幕战,对手是福建队。上赛季,拥有王哲林和赵泰隆两大国手的福建队成绩不佳,休赛期他们更换了主帅,并拥有了签约三名外援的资格,实力有所提升,肯帝亚想要开门红必有一番恶战。第二轮,肯帝亚继续坐镇主场,但对手是夺冠热门辽宁队。

今年,肯帝亚的主场设

在镇江和南京,前3个和后9个主场在镇江,中间7个主场在南京。11月20日,联赛第7轮,肯帝亚迎来南京主场的首次亮相,对手是佛山队。值得一提的是,佛山队拥有江苏籍明星中锋唐正东。

此外,备受关注的两场江苏德比的时间分别是12月18日、2016年1月13日,第一场为同曦主场,第二场肯帝亚坐镇镇江。

奥登能否重生是最大看点

肯帝亚集团接手江苏男篮后动静不小,其中最引人关注的是120万美元签下前NBA状元秀奥登。2007年的选秀大会上,拥有状元选秀权的开拓者选择了暴力中锋奥登,排在他身后的是现在的NBA巨星杜兰特。可惜因为伤病,奥登在NBA并没有获得多大的成就,他能否在CBA重生将是新赛季的一大看点。

近日,江苏肯帝亚与江苏同曦进行了一场热身赛,奥登也首次在相对正式的

比赛中亮相,但他交出的成绩单并不是太理想:犯满离场,得到6分。也许一场普通的热身赛,奥登或许有所保留,或许还在适应不一样的比赛节奏,对奥登真正的考验要等到CBA常规赛开始。

除了奥登能有怎么样的表现以外,他能否保持健康打满整个赛季也牵动了许多球迷的心。某种程度上说,新赛季江苏肯帝亚能走多远,将与奥登的健康和发挥直接挂钩。



同曦外援韦弗

江苏肯帝亚